

Перевыполнив план сева, вырастим хороший урожай

Готовясь к весеннему севу, моя бригада № 1 колхоза „Серп и молот“ поставила перед собой задачу в 1943 году дать стране хлеба и фуража больше, чем в 1942 году. Для этого мы решили первым делом перевыполнить план весеннего сева. В результате стахановской работы колхозников, моя бригада засеяла овсом 30 гектаров, вместо плана 27 га. Яровой пшеницы посеяли на площади 12,5 гектара против плана 10 га, горохом засеяли 10,2 гектара вместо 10 га по плану. Сейчас мы готовим почву под картофель и просо, которое начнем сеять 16 мая. На 14 мая нами посажено картофеля 12 гектаров из плана 27 га. Чтобы ускорить посадку картофеля, мы сейчас дополнительно организуем ручную посадку. Колхозники хорошо понимают, что одним перевыполнением плана сева еще не дашь много продукции. Необходимо хорошо вырастить посеянное. С этой целью взяв обязательство получить урожай с гектара: озимой ржи 13 центнеров, озимой пшеницы 12,5 центнера, яровой пшеницы 12 центнеров, овса 13 центнеров, гороха 13 центнеров, проса 11,5 центнера и картофеля 120 центнеров, мы на все свои участки вывезли навоза 2226 воев и торфа 600 воев. Кроме этого под яровую пшеницу и овес нами вложено в почву 25 тонн фекалий. Заготовили 24 тонны во-

ды, из них 20 тонн внесли в землю под озимые, яровую пшеницу и картофель, остальная зола будет нами рассеяна при бороновании после посадки картофеля. Вся площадь засеяна и засеивается яровизированными семенами. Работая дружно, каждый член моей бригады старается не только выполнить, но и перевыполнить нормы выработки, чтобы быстрее закончить сев. Так, например, звеньевая Прасковья Андреевна Огурцова вспахивает за день 0,70 гектара, при норме 0,50 гектара. Следуют ее примеру и другие колхозники. П. А. Ремизов вспахивает за день 0,72 гектара вместо нормы 0,50 га. На бороновании Казаров С.И. обрабатывает площадь за день в 2,7 гектара при норме 2,5 га. Колхозники М. П. Пестелева и М.И. Ремизова засевают в день по 3 гектара каждая, вместо нормы 2,5 гектара. Колхозница А. Н. Ускова, работая на обученной тельке, вспахивает за день 0,45—0,47 гектара при норме 0,40 га. На призыв любимого вождя товарища Сталина—удвоить энергию в труде, моя бригада отвечает еще лучшей работой по уходу за посевами и в уборочной кампании, чтобы вырастить хороший урожай и убрать его в сжатые сроки и без потерь, тем самым дать Красной Армии и тылу больше хлеба, картофеля, фуража. Бригадир полеводческой бригады колхоза „Серп и молот“ А. КОНЬКОВА.

МТС ПЕРЕВЫПОЛНИЛА ПЛАН ВЕСЕННИХ РАБОТ

В нынешнем году наша машинно-тракторная станция работает лучше, чем в прошлом году. В результате широко развернутого социалистического соревнования среди трактористов МТС добились в весеннем севе значительных успехов. План весенних тракторных работ на 15 мая выполнен на 105 процентов, обработана площадь тракторами в переводе на мягкую пахоту в 2257 гектаров, вместо плана 2150 га. Первенство продолжает занимать тракторная бригада № 6, руководимая И. И. Смирновым. Она произвела тракторных работ на площади 601 гектар, вместо 286 га по плану. На втором месте стоит женская тракторная бригада № 4 тов. Саратовцевой Р. Я., сделавшая работ на площади 371 га, при плане 268 га, или 137,4 процента. Третье место занимает бригада № 2 тов. Цыпляева П. Ф., выполнившая план весенних тракторных работ на 128,9 процента. Бригада № 1 тов. Липатова П.М. выполнила план на 107,9 процента. Отстает бригада Назарова, имеющая выполнение плана лишь на 19,4 процента.

ПО ПРИМЕРУ ЯРОСЛАВЦЕВ

Благородный почин ярославских колхозников горячо был подхвачен колхозами нашего района. 49 колхозов засеяли сверх плана в фонд Главного Командования 59,75 гектара овсом, просом, горохом, рожью, пшеницей и другими культурами. Выделено для откорма свиней, овец, коров и телят 48 голов. В помощь колхозам, пострадавшим от немецкой оккупации засеяно разными зерновыми культурами 35 гектаров и выделено на откорм разного скота 73 головы. Кроме этого, выделено на откорм специально для сталинградцев 101 голова разного скота.



Колхоз имени Ленина (Марыйский район, Туркменская ССР) в 1943 году засеял 14 га различных культур в фонд обороны, кроме этого 4 га зерновых для помощи освобожденным районам. На снимке: Председатель колхоза тов. Моммот Нур Мурад (слева) и бригадир 4 бригады тов. Ата Кули Мурад на участке пшеницы, посеянной для освобожденных районов. Фото С. Демина. Фотохроника ТАСС

В ГОРКОМЕ ВКП(б) и ГОРСОВЕТЕ

Бюро горкома ВКП(б) и исполком городского совета депутатов трудящихся 11 мая 1943 года, рассмотрев итоги предмайского социалистического соревнования, решили за перевыполнение производственных планов в предмайском соревновании, за хорошую организацию и проведение весеннего сева в подсобных хозяйствах, за проведение рационализаторских предложений объявить благодарность и премировать следующих руководителей организаций города: Гусева П. А.—директора стройконторы 700 рублями. Герасимова А. Г.—директора Комтреста 1000 рублями. Конишева А. М.—директора Горлеспромхоза 800 рублями. Хебнева С. М.—зав. водопроводным хозяйством 1000 рублями. Королеву А. С.—заведующую Горздравом 700 рублями. Кокореву Н. И.—пом. директора комтреста 400 рублями.

Земскова В. А.—зав. горкомхозом 700 рублями. Бюро горкома ВКП(б) и исполком горсовета предложили всем руководителям предприятий и учреждений города обсудить итоги предмайского социалистического соревнования на расширенных активах своего предприятия, учреждения, изыскать необходимые средства для поощрения особо отличившихся рабочих, стахановцев, инженерно-технических и других работников, наметив конкретные мероприятия по улучшению работы и увеличению выпуска продукции в соответствии поставленных задач в предмайском приказе Верховного Главнокомандующего товарища Сталина. Бюро горкома и исполком горсовета утвердил представленное постановление жюри о премировании, по итогам социалистического соревнования председателем квартальных комитетов.

ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ МЕТАЛЛУРГОВ

Передовые бригады цехов металлургического завода достойно отвечают на приказ Верховного Главнокомандующего, маршала Советского Союза, товарища Сталина своими практическими делами. Задание 12 дней мая в старотрубном цехе успешно выполняли бригады: Ключина, Быкова, Шуклаева, Рысева, Вольгакова, Игошина. В новотрубном цехе перевыполняют свои задания бригады: Уланова и Окородолова. В новомартеновском цехе сталевары Дорофеев,

Медведев, Золотов по несколько десятков тонн стали сверх плана дали в фонд Верховного Главнокомандования. В листовом цехе бригада Криворотова дала более полутора норм. Свыше 130 процентов задания дали бригады: Шуклина, Пуотбаева, Гальянова, Грамочихина. Эти бригады все свои силы отдают на то, чтобы дать фронт как можно больше продукции, необходимой для победы над врагом.

Соревнование связистов

Связисты Выксы к великому Международному празднику 1 мая пришли с новыми производственными победами. Основным предмайским обязательством было выполнение государственного финансового плана по доходам. В результате честной и самоотверженной работы коллектива, финансовый план доходов в апреле выполнен на 106,5 процента. Замечательных показателей в выполнении этого обязательства добились отделы: почтовой связи, выполнивший доходы на 106,1 процента, междугородней телефонной связи—на 171,4 процента, шиморское отделение связи—на 135,4 процента (начальник отделения тов. Пантелсева), 1 горючее отделение связи—на 130,6 процента (начальник тов. Балашова). Прекрасные образцы работы по выполнению плана доходов показали телефонистки тт. Шириева—174,5 процента, Ермоловская—153,5 проц., Каштанова—151 процент, Крошкина—159 проц., почтальоны тт. Шилина—103 процента, Исаева—101,8 процента. Хорошо справился с выполнением предмайского обязательства коллектив работников радиоузла по развитию новых точек радиослушателей. Выполнив план первого квартала на 300 процентов, он в апреле план развития новых радио-точек, данный на 2-й квартал, уже выполнил на 80 процентов. Передовое место в этом коллективе сохраняет за собой один из лучших старейших монтеров тов. Блинов, который среднюю скорость исправления линейных повреждений довел до 30 минут, вместо 3 часов по норме и образцово содержит свой линейный участок. В числе соцобязательств телефонисток есть такое: „Не иметь ни одной жалобы абонентов на грубости, долги неответы и т. д.“. Лучшие показатели в предмайском соревновании по этому обязательству имеют молодые теле-

фонистки, у которых есть чему поучиться у „старичкам“, это тт. Ермоловская, у ней в апреле не было ни одной жалобы, а в графе учета показателей против ее фамилии красуется цифра 8—хороших отзывов, Шиликина, ни одной жалобы, 5 хороших отзывов, они же имеют самые лучшие результаты по скорости ответа абоненту, т. е. 4 секунды. Нашлись в среде коллектива работников связи и такие связисты, которые не только старались улучшить работу связи, а наоборот своими действиями вносили дезорганизацию и мешали коллективу выйти в число передовых предприятий связи области. Почтальон тов. Фролова план доходов выполнила только на 40 процентов, почтальон тов. Баландина, имея жалобы на недостатку печати, стремилась к тому, чтобы помешать хорошему обслуживанию клиентуры на участке почтальона тов. Исаевой, сорвать ее старания занять первенство в соревновании. С этой целью она украла у тов. Исаевой 32 номера газеты „Правда“, в результате чего на участке тов. Исаевой не было доставлено этой газеты 32 подписчикам. Коллектив почтальонов на проведенном 29 апреля производственном совещании осудил действия Баландиной и потребовал передачи материала прокуратуре для привлечения ее к ответственности. 30 апреля связисты на общем собрании, посвященном Международному празднику 1 мая, приняли решение: закрепить достигнутые в предмайском соревновании успехи, продлить взятые коллективом предмайские обязательства на следующие месяцы, выйти в число передовых предприятий связи в области, чтобы своей добросовестной и самоотверженной работой повседневно помогать фронту в ускорении победы над ненавистным фашизмом. Председатель рабочкома союза работников связи И. КИПРСКИЙ,

Боремся за высокий урожай

Партия и правительство перед нами, колхозниками, поставили задачу—в 1943 году вырастить высокий урожай сельскохозяйственных продуктов. Этой задаче подчинена вся работа моей огородной бригады колхоза „Красная заря“. Из 30 гектаров, намеченных по плану, мы засеяли морковь 2 га, свеклой 1,6 гектара, посадили лук чернушки 0,19 гектара, лук на репку 0,18 гектара, редису 0,05 гектара и посадили 16 гектар поздней капусты и 2 гектара ранней, которую 10 мая начали высаживать, посадим 2,5 гектара помидоров и 4 гектара огурцов. Чтобы получить высокий урожай, мы хорошо обработали землю, вложили в нее около 2000 воев навоза и заготовили 100 центнеров куриного помета и 30 центнеров золы. Всею площадь засеваем семенами хорошей всхожести. В дальнейшем будем хорошо

ухаживать за посевами, организуем своевременную и хорошую прополку, проведем подкормку посеянных культур куриным пометом и навозной жижей. Старательно выращивает капустную рассаду звеньевая Любовь Петровна Седова и ее работница Усанова М. Е. Перевыполняли нормы на севе моркови и свеклы колхозницы звена тов. Храмовой. Например, А. К. Астахова и А. Ф. Панкратова вместо нормы 0,10 гектара засеяли по 0,12—0,13 гектара. По стахановски работали пахари А. А. Дешилова и А. В. Храмова. Они двухлемешным плугом вспахивали по 1, 1 гектара за смену каждая вместо нормы 1 гектара. Самоотверженная работа колхозников является залогом в получении высокого урожая овощей, так необходимых для нашей доблестной Красной Армии. Бригадир огородной бригады колхоза „Красная заря“ А. ГОЛУБЕВА.

ТРАКТОРИСТЫ, ПЕРЕВЫПОЛНЯЮЩИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Тракторист Выксунской МТС М. В. Махров, включаясь в социалистическое соревнование, взял обязательство за период весеннего сева вспахать на тракторе Т2Г 120 гектаров. Его сменщик, только что окончившая курсы трактористов, К. Ф. Куплинова взяла обязательство вспахать за время весеннего сева 100 гектаров. На 10 мая оба эти тракториста свои обязательства перевыполнили: тов. Махров вспахал 135 га, комсомолка Куплинова—105 га. Старший тракторист Махров аккуратно выполнял правила технического ухода за трактором и плугом, своевременно производил

крепления и смазку трактора и плуга. В первые двое суток работы тов. Махров не отходил от трактора, он учил своего сменщика тов. Куплинову и прицепщиков как нужно правильно регулировать машинной и прицепным инвентарем. Убедившись, что тов. Куплинова хорошо освоила машину, тов. Махров стал работать один в ночную смену. В результате ежесменного осмотра трактора и оказания повседневно помощи молодому трактористу, трактор работал бесперебойно. Начальник политотдела МТС Ф. МАЛЫШЕВ.

НАЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ, СТАНЦИИ И АЭРОДРОМЫ ПРОТИВНИКА

12.13 и в ночь на 14 мая наша авиация произвела налеты на железнодорожные узлы и станции: Орел, Карасев, Мценск, Волосово, Лозовая, Дебальцево и другие. Наши самолеты бомбардировали также железнодорожные эшелоны и автоколонны противника на дорогах Тосно-Любань, Урицк-Красное село, Старая Русса-Дно, Новосколыники-Северджи, Пустошка-Витебск-Невель, Орел-Глазуновка, Мценск-Орел, Харьков-Белгород, Харьков-Лозовая, Барвенково-Славянск. В результате бомбардировки разбито много паровозов, уничтожено до 300 железнодорожных вагонов и более 200 автомашин с вооружением и военной техникой, взорвано несколько складов с горю-

чим и боеприпасами. Особенно эффективной бомбардировке была подвергнута станция Снежетская (восточнее г. Брянск) и склады боеприпасов противника в районе этой станции. На станции Снежетская на протяжении установлены большие пожары и взрывы железнодорожных эшелонов. В расположении складов боеприпасов также наблюдались пожары, сопровождавшиеся взрывами большой силы. Одновременно наша авиация произвела налеты на аэродромы противника. В воздушных боях и на аэродромах уничтожено 72 немецких самолета. С боевых действий не вернулись 23 наших самолета.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 14 мая

В течение 14 мая на Кубани, северо-восточнее Новороссийска наши войска вели огневой бой с противником. На других участках фронта ничего существенного не произошло.

На Кубани, северо-восточнее Новороссийска, наши артиллеристы и минометчики обстреливали укрепления противника. Расчет тяжелого орудия, где командиром сержант Павленко, прямым попаданием снаряда взорвал крупный немецкий склад с боеприпасами. Минометчики под командованием лейтенанта Ковленко уничтожили до взвода пехоты и 2 пулемета противника. Летчик сержант Михайлов вступил в бой с вражеским бомбардировщиком и дважды таранил немецкий самолет. Юнкерс 88 ушел на нашей территории. Тов. Михайлов благополучно приземлился на своем аэродроме.

В низовьях Кубани наши отряды отбили несколько контратак противника и уничтожили до 100 гитлеровцев. Захвачено много винтовок, 4 пулемета и лодка с боеприпасами.

В районе Липчанска наши части вели активные боевые действия и выбили немцев из укрепленных позиций. На поле боя осталось до 200 вражеских трупов. Захвачены 2 миномета, 3 крупнокалиберных пулемета, склад боеприпасов и радио-станция.

Южнее Валаклен наши бойцы окружили и истребили разведывательную группу противника, численностью в 80 человек. Взят пленный и трофей.

На Волковом фронте наши части вели обстрел вражеских позиций. Разрушены 20 дзотов и блиндажей, взорваны 3 склада с боеприпасами, уничтожены 3 автомашины и несколько повозок с военными грузами. На одном участке наши разведчики взорвали три немецких дзота и захватили 9 пулеметов, 10 автоматов и радио-станцию.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Могилевской области, за последнее время пустил под откос 3 немецких воинских эшелона. Уничтожено 3 паровоза, 52 вагона и платформы. Другая группа партизан совершила налет на тюрьму и освободила 13 арестованных немцами советских граждан. Подвиги партизанского отряда имени Котовского взорвали поезд противника с горючим. Сгорело 19 цистерн с бензином.

На Кубани на поле боя найдено пнемко обер-лейтенанта Ганса Пежа 1 батареи 31 немецкого артиллерийского полка обер-лейтенанту Шумф-Виберах в Берлин. «...я просто не в состоянии описать тебе, что у нас тут произошло. Мы

Бойцы Всевобуча гор. Тулы проходят практические занятия на территории, где в 1941 году были ожесточенные бои с гитлеровцами за Тулу.



На снимке: Пулеметное отделение командира А. В. Чепурнова на занятиях. Справа-налево: у пулемета рабочие Н-ского завода И. А. Королев и Н. А. Ежиков, комроты А. В. Чепурнов и наблюдатель М. Н. Макеев. Фото Н. Ховрачева

Фотохроника ТАСС.

МОЛОДЕЖЬ, ГОТОВЬСЯ К КРОССУ!

Зимой проходил лыжный кросс, в котором проверялась готовность молодежи на лыжах, с оружием в руках, сражаться с врагом. Но подготовка полноценного бойца не ограничивается только лыжной подготовкой. Чтобы успешно сражаться с врагом и в летнее время, чтобы выйти победителем из поединка с врагом, нужно быть всесторонне развитым—уметь переползать по-пластунски, метко в цель бросить гранату из любого положения (стоя, лежа, с колена), пробежать в определенное время по пересеченной местности. Вот проверкой — экзаменом, как молодежь готовит себя к боям, к перенесению трудностей военной жизни, является летний профсоюзно-комсомольский кросс, старт которого будет дан 23 мая.

Осталось 7 дней. Надо немедленно начинать тренировки. Уже сейчас приступили к сдаче норм на ГТО на пунктах всевобуча, в ремесленных училищах. Хорошо идет подготовка в ремесленном училище № 15 (где комсорг ЦК ВЛКСМ Белов). Там организовано спортивное общество, организовано 2 футбольных, 6 волейбольных, одна гимнастическая, городошная команды. Устроено 2 волейбольных площадки, городошная турник. Подготовлен лесоматериал для строительства спорт-площадок при молодежном общежитии машиностроительного завода ДРО. Начинают строить спортплощадки в ремесленном училище № 18.

Под руководством Н. М. Котова подготовлено 60 человек несовершенных инструкторов по подготовке к кроссу по приемке норм. Нужно будет подготовленных инструкторов использовать всех немедленно. Разработать на местах графики тренировок, добиваясь как можно большего количества участников в них, чтобы подготовка к кроссу был бы подлинно массовым. Вывести для участия в кроссе тренирующую молодежь. В первые ряды тренирующихся и участников кросса должны стать секретари первичных комсомольских организаций, комсомольские руководители.

Подготовим крепкие, закаленные резервы для действующей Красной Армии. Комсомольцы, комсомолки, пионеры и школьники, молодежь, готовьтесь к кроссу!

Секретарь горкома ВЛКСМ

Е. МАКСАКОВСКАЯ.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ

(Западнее Ростова на Дону)



На снимке: Артиллерийская батарея старшего лейтенанта П. Ю. Кожуховского (слева), награжденного орденом Красной Звезды, в недавних боях уничтожила 3 немецких танка, 12 дзотов и 10 пулеметных точек.

Фото Э. Евзеришина

Фотохроника ТАСС

Лучшие квартальные премированы

По итогам предмайского социалистического соревнования в работе квартальных комитетов по выполнению военно-хозяйственных задач жюри горисполкома постановило премировать председателей квартальных комитетов по 150 руб. каждого тт. Харитонову (10 кварт.), добившуюся выполнения годового плана по кварталу на 1 мая 1943 года на 83 процента, Фигуровскому (6 квартал), выполнившего план на 52 процента, Вдовина (20 квартал)—на 55 процентов.

Премиируются 100 рублями каждый следующие квартальные: тт. Кулева (28 квартал), выполнившая

годовой план на 55 процентов, Сенчугова (30 квартал)—61 проц., Молодкина (11 квартал)—52 процента, Макаров (41 квартал)—50 проц., Иванова (3 квартал)—47 проц., Рысев (37 квартал)—47 проц., Мошкова (7 квартал)—46 проц., Селезнев (36 квартал)—41 проц., Завоткин (24 квартал)—40 процентов и Хилова (26 квартал), имеющая выполнение плана на 40 процентов.

Решено премировать по 100 рублей каждого фактивиста квартала № 3 тт. Силачеву, Зубову и Рошину и работницу горфо тов. Никульцеву.

ВЫПОЛНИЛА ПЛАН НА 20 ДНЕЙ РАНЬШЕ

Агенты городской страховой инспекции в дни предмайского социалистического соревнования приняли обязательство—досрочно выполнить план второго квартала.

11 мая одна из первых финансовый план второго квартала, на 20 дней раньше срока, выполнила

агент Л. А. Никульцева. Тов. Никульцева вызвала последовать ее примеру всех работников горфинотдела.—Это—заявление—будет наша непосредственная помощь фронту в деле разгрома немецко-фашистских захватчиков.

РАЗРУШАЮТ НАГОДНУЮ МАГИСТРАЛЬ

Дорога Горький—Муром—Кулебаки построена силами народа в 1940 году. Эта дорога сейчас в дни отечественной войны имеет огромное значение. Большинство народа нашей Горьковской области относится к ней с любовью и уважением, но к сожалению еще не все научились любить и беречь народное достояние. Есть люди в Выксуном районе, которые варварски относятся к народному сооружению. В 1942 году тракторная бригада Выксуной МТС, которой руководил тов. Бажан, разрушила сотни квадратных метров шоссе. Об этом материал был передан участковому инспектору милиции тов. Кузнецову Е., который никаких мер не принял.

В 1943 году также МТС направила колесные тракторы по шоссе в Турталку под руководством бригадира тов. Гулякова М. В., водители тракторов тт. Фадеев и Чермаков поломали 712 квадратных метров дороги и разрушили 15 кубических метров насыпи. Руководи-

тель по собному хозяйству завода ДРО тов. Юнин П. И. с 13 апреля по 1 мая 1943 года прогнал колесный трактор № 60 от Мотмоса до Рассох три раза (соединение с Кулебакской дорогой). Водитель этого трактора тов. Зырянов и Харитонов попортили 5680 квадратных метров земляного полотна и 787 квадратных метров шоссе.

Директор МТС тов. Долганова и заведующий подсобным хозяйством машиностроительного завода ДРО тов. Юнин были предупреждены в том, что колесные тракторы без снятия шипов по дороге государственного значения водить воспрещено, но их это мало интересует, лишь бы проехать, а дальше не их дело.

Такому безобразию должен быть положен конец. Прокуратура района должна принять меры к лицам, разрушающим народное добро.

Начальник 7—8 дистанции дороги СМРНОВ.

19 МАЯ СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

19 мая в 5 часов вечера в помещении лекционного зала партбюро горкома ВКП(б) созывается очередная 20-я сессия городского совета депутатов трудящихся.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- О работе коммунальных предприятий за 4 месяца 1943 года и очередные задачи (доклад председателя горисполкома тов. Ершова).
- О противопожарных мероприятиях на летний период. (Доклад начальника горотдела НКВД тов. Павлова).

На сессию приглашаются руководители учреждений, предприятий и квартальные города.

ГОРИСПОЛКОМ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ВЫКСУНСКИЙ ГОРКОМХОЗ И ГОРСОВЕТ ОСОБВАХИМА ПРОИЗВОДИТ РЕГИСТРАЦИЮ СОБАК.

Срок регистрации устанавливается с 17 мая до 1 июня 1943 года.

Все лица, уклоняющиеся от регистрации собак, будут подвергаться штрафу в размере 100 рублей, или принудительным работам, сроком до одного месяца.

Регистрация собак производится в Выксе, Дом Оборона.

1—2

ВЫКСУНСКОЙ ВОЛЬНИЦЕ

требуется завхоз и 2 сторожа для охраны огорода.

За справками обращаться: Библиона, хирургический корпус, Бухгалтерия с 9 часов утра до 5 часов вечера.

3—3

№ 70.

ПОХИЩЕННЫЙ 21 апреля 1943 года каучуковый ШТАМ П 35x52 мм. Центральной технической библиотеки группы Выксуных заводов—считать недействительным.

3—3

№ 69